
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості  закупівлі послуг водопостачання для потреб ТСЦ 

№4845 РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

Послуги водопостачання ТСЦ №4845 код за ДК 021:2015 

– 65110000-7 — Розподіл води. 

Очікувана вартість: 2491,50 (дві тисячі чотириста 

дев’яносто одна) гривень 50 коп. 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Система водопостачання та водовідведення 

територіального сервісного центру №4845 РСЦ ГСЦ 

МВС в Миколаївській області (філія ГСЦ МВС) 

підключена до загальної мережі водопостачання та 

водовідведення Новобузького КП «Водопровідні мережі» 

Новобузької міської ради таким чином, замовник з 

технічних причин не має можливості отримувати послуги 

з централізованого водопостачання та водовідведення від 

інших організацій.  

Згідно із ст. 5 Закону України «Про природні монополії» 

до сфери діяльності суб’єктів природних монополій 

віднесено, зокрема, централізоване водопостачання та 

водовідведення. Новобузьке КП «Водопровідні мережі» 

включено до зведеного Реєстру суб’єктів природних 

монополій у сферах теплопостачання, централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення, що 

розміщений на офіційному Інтернет сайті НКРЕКП 

(http://www.nerc.gov.ua), Новобузьке КП «Водопровідні 

мережі» Новобузької міської ради (код ЄДРПОУ 

36349348, місцезнаходження: вулиця Маяковського, 

Новий Буг, Миколаївська область, 55601)  належить до 

суб’єктів природних монополій в Миколаївській області 

на ринку централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення.  

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Для розрахунку очікуваної вартості послуг 

водопостачання використовувалась інформація про 

тарифи на послуги з водопостачання та водовідведення , 

ціни попередніх власних закупівель а також 

аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про 

які міститься інформація в електронній системі 

закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.. 

 

 


